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Povjerenstvo za izlete poziva članove društva na jednodnevnu planinarsku turu 

 

KLANJEC – CESARGRADSKA GORA – ZELENJAK - KUMROVEC 
 

nedjelja, 21. travnja 2013. 
 

Sastanak sudionika izleta u 6.45 sati kod spomenika u Sesvetama. Polazak u 7.00. Usputno stajanje u 
zapadnom dijelu grada. Nastavak vožnje u pravcu Klanjca. Dolazak u Klanjec oko 9.00  sati. Ostavljamo 
autobus na parkingu. 
 

Razgledavanje franjevačkog samostana s crkvom Navještenja Blažene Djevice Marije. Razgledavanje 
Galerije Antuna Augustinčića. 
 

Slijedi lagani uspon markiranom stazom do planinarske kuće Cesargrad u trajanju od jednog sata. 
Odmor, ručak ...  
 

Planinarska kuća Cesargrad (460 m) podignuta je na malom zaravanku s vidikom na dio klanca Zelenjaka i 
brda s druge strane rijeke Sutle. 
 

Obilazak ruševina starog Cesargrada (462 m), te uspon na Japicu (509 m) KTO HPO, najviši i jedini vrh 
Cesargradske gore s koje se pruža vidik prema sjeveru na Kostelsko gorje, Vinagoru ... 
 

Cesargradska gora – pitoma, niska i lako pristupačna gora. Prosječne relativne visine 300 m. Okružena gusto 
naseljenim krajem, vinogradima i poljima. Planinsko bilo je široko i ravno i na njemu se izmjenjuju livade i šumarci, 
s lijepim vidicima na Zagorje. 
 

Povratak do planinarske kuće i spuštanje prema Mihanovićevu dolu u zaštićenom značajnom krajobrazu 
Zelenjak, u trajanju cca 40'. 
 

Odlazak autobusom do Kumrovca. Obilazak Etnološkog muzeja Staro selo Kumrovec. Povratak u pravcu 
Klanjca.  
 

Ukupno vrijeme hodanja: 2 sata (bez hodanja po muzejima i galerijama) 
 

Zahtjevnost ture: lagana 
 

Povratak u Sesvete oko 21.30  
 

Klanjec je smješten na brežuljku uz dolinu rijeke Sutle. U povijesnim dokumentima  prvi puta se javlja 1463. 
godine, a naziv dolazi od položaja njegova smještaja na ulazu u klanac Zelenjak. 
 

Franjevački samostan s crkvom Navještenja Blažene Djevice Marije dali su podići 1630. godine Sigismund 
i Nikola Erdody. Klanječka crkva jedan je od prvih ranobaroknih sakralnih spomenika u Hrvatskoj, a ujedno je i 
mauzolej obitelji Erdody. U podrumu samostana izloženi su sarkofazi Sigismunda i Emerika Erdodyja iz 17.stoljeća. 
 

Antun Augustinčić (1900.-1979.) jedan od naših najznačajnijih kipara i predstavnika hrvatske moderne 
umjetnosti. Galerija je zasnovana 1970.godine kada je kipar svom rodnom Klanjcu darovao vlasititi skulptorski opus 
nastao tijekom 50 godina stvaranja.  

 



 

Zelenjak (180 m) uski slikoviti klanac kojim na južnom kraju završava Kumrovečka kotlina. Ljepota ovoga kraja 
nadahnula je pjesnika Antuna Mihanovića da spjeva „Horvatsku domovinu“, hrvatsku himnu. U najljepšem dijelu 
klanca, na proširenju zvanom Mihanovićev dol, Braća hrvatskoga zmaja podigla su 1935. kameni obelisk u povodu 
100 godina himne. 

 

Etnoselo Kumrovec jedinstveni muzej na otvorenom, s očuvanim izvornim seoskim kućama s prijelaza 19./20. 
stoljeće. Uređeno je oko 40 stambenih, gospodarskih i pomoćnih objekata. U njima je stalna etnološka izložba 
tradicionalnoga načina života u području toka rijeke Sutle, kao npr. Zagorska svadba, Život mladoga bračnog para, 
Od zrna do pogače i dr. 

 

Vodič izleta ima pravo izmjene plana prema uvjetima na terenu. 

 
CIJENA IZLETA:  80,00 kn - prijevoz autobusom. Plaća se kod prijave 

    Hrana i piće iz ruksaka.  
Prijave i akontacije se primaju zaključno s 18.04.2013. 
 
Cijene ulaznica nisu uključene. Plaćaju se osobno. 
 

Galerija Antun Augustinčić  20,00 kn, umirovljenici 10,00 
Franjevački samostan  10,00 kn 
Etnoselo Kumrovec  20,00 kn 

 
POTREBNA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše i sunca te ostala oprema potrebna za 

jednodnevno planinarsko hodanje 
  
VODIČI: Jasminka Fabijančić     099 5045 136; 091 5666 279 
  Vladimir Beštak 
 

 
Prijave s uplatom četvrtkom od 18.00 – 19.00 sati u prostoriji HPD „Lipa“ 

kod tajnika Dragutina Krištofa, 098 9687 728. 

 

   
 

 


